

# 疏解整治 李桥镇环境大变样

随着非首都功能的逐步疏解,低端业态“疏”出去,便民惠民举措“请”进来,现在农村和城乡结合部也有了“质”的提升。在顺义区李桥镇,随着疏解整治、环境美化、污水治理、清脏治乱、村级管理等各项工作的开展,违法出租、挤街占道、私搭乱建等乱象大幅减少,消防通道、健身公园、停车场、绿地等一批公共服务“短板”不断补充到位,农村、农民不断发生变化。

## 拆除违法建设 重现绿荫花香

2018年,李桥镇共拆除违建9万余平方米,整治停车场16家,砂场3家,违法占用的43万平方米土地全部复耕见绿。改建废旧垃圾场,修建1300平方米广场,既方便群众出行,又美化了环境;强化边角地带提升,有针对性地种植海棠、碧桃、榆叶梅、油松和银杏等观赏性树种和观赏花。目前已种植观赏树5900余棵、观赏花4000余棵,让村庄彩蝶飞舞,绿带环绕……

## 开展综合整治 排查消除隐患



南半壁店村紧邻首都机场,地处城乡结合部,全村1354户,户籍人口3559人,流动人口25037人,出租房屋19298间,水电气暖等资源超负荷运转,安全消防隐患突出。72名区直部门工作人员、112名镇机关干部、47名南半壁店村“两委”及后

勤人员、实管员等共同参与整治,全员奋战20余天,规范出租房屋9129间,拆除小厕所、户外厨房等私搭乱建2000余平方米、私建地锁224个,划定交通标志线、消防通道7150米,进一步保障了百姓生命财产安全,提升了村庄整体环境。



## 建立长效机制 打造美丽乡村

南庄头村通过发挥党支部引领和群众主动参与,全面提升美丽乡村建设,集中力量开展综合治理,将各户散水1米以外部分全部拆除,合理拓宽街道,路两侧增加停车位,解决百姓停车难、错车难的问题。各户门前建设排水沟或预埋排水管,收集生活污水。建立“1+15”的工作模式,把全村划分为多个片区,党支部书记负总责,15个村民小组长分管分治所辖区域的生态环境,避免“眉毛胡子一把抓”。成立保洁队,为每家每户配发了两个垃圾桶用于收集生活垃圾,每天分两次定点入户收集,再统一清运至村外垃圾场。经过两年多的治理,绿化面积1.2万平方米,路面硬化2.3万平方米,粉刷4.1万平方米,现在南庄头



村已经形成“人在花中走,车在绿中行”的美丽村貌。随着疏解整治促提升不断推进,李桥镇人居环境和生活品质将持续提升,群众的获得感幸福感将不断增强。  
文/通讯员 董大伟



## 知否,知否? 应食“十全食美”

“十全食美”是顺鑫控股所属企业顺鑫鑫源食品集团有限公司在新春佳节来临之际,推出的全新休闲大礼包,也寓在祝大家诸事十全十美。

“十全食美”是由顺鑫鑫源倾力打造出的专属礼盒。礼盒图案采用了中国传统的祥云图形,加以变形,再由手工绘制而成,整体色调为了配合节庆气氛采用了粉、红、黄、黑几个主要颜色。内含产品均“以牛示人”,搭配巧思的设计、炫目的色彩,定会让您眼前一亮,食欲大增。

礼盒礼包内含七种休闲产品共10袋,均是今年上市的新产品:顺鑫鑫源手撕牛肉x2、顺鑫鑫源香辣牛蹄筋x2、顺鑫鑫源香辣牛板筋x2、顺鑫鑫源黑胡椒牛小排x1、顺鑫鑫源香烤牛小排x1、顺鑫鑫源椒香牛肚x1、顺鑫鑫源蒜香牛肚x1。鑫源打造的爆款产品手撕牛肉,已经在京东、711、盒马鲜生等多个渠道上线。

现在为了顺应顺鑫控股“服务民生 百年顺鑫”的企业愿景,为了回馈辛苦一年

的广大消费者,原价258元一盒的十全食美大礼包,年终大促折到底! 169元一盒,全国包邮(除西藏、新疆、内蒙古、甘肃、宁夏、港澳台),不管是自己吃,还是送亲戚、送朋友,好吃、实惠又有面子。

欲知详情如何,请关注鑫源微信:  
顺鑫鑫源食品

